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Волховской городской прокуратурой в марте 2018 г. проведена проверка соблюдения законодательства в сфере раскрытия информации на официальном сайте Государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) в сети Интернет управляющими организациями.
Приказом Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 29.02.2016 № 74/114/пр (далее – Приказ) утверждены состав, сроки и периодичность размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе ЖКХ.
Разделом 10 Приказа определен состав, сроки и периодичность размещения информации лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами.  
Установлено, что на официальном сайте ГИС ЖКХ в сети Интернет - www.dom.gosuslugi.ru ООО «Жилищное Хозяйство» не размещена в полном объеме следующая предусмотренная законодательством информация: 
- об объеме, о качестве коммунальных услуг, предоставленных собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, а также о случаях несоблюдения установленных параметров качества таких услуг, в том числе информация о фактах и количественных значениях отклонений от параметров качества предоставленных услуг, что является нарушением п. 4; п. 4.1. - 4.2.7.3. раздела 10 Приказа;
-  об установленных коллективных (общедомовых) приборах учета, за исключением сведений об установленных коллективных (общедомовых) приборах учета, находящихся в собственности или на ином законном основании ресурсоснабжающей организации в многоквартирных домах, что является нарушением п. 5; п. 5.1.  -  5.4.2. раздела 10 Приказа;
-	о перерывах в предоставлении коммунальных услуг, приостановлении или ограничении предоставления коммунальных услуг многоквартирных домов, что является нарушением п. 6; п. 6.1.  -  6.3.2. раздела 10 Приказа.
По данному факту Волховский городским прокурором в отношении генерального директора ООО «Муниципальная управляющая компания», управляющей организации ООО «Жилищное Хозяйство» 27.03.2018 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 8 Волховского района Ленинградской области от 07.05.2018 генеральный директор ООО «Муниципальная управляющая компания», управляющей организации ООО «Жилищное Хозяйство» привлечен к административной ответственности в виде назначения предупреждения.
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